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ELŐTERJESZTÉS 

 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda Vadvirág tagóvodájának átszervezéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda Vadvirág Tagóvodája (Fő utca 61. sz) évek óta rossz 

műszaki állapotú, felújításra szoruló épületben van. Intézményvezető asszony március 11-én 

érkezett beadványában olvasható, hogy az épülő Forrás utcai óvoda-bölcsőde várhatóan 

2025. novemberi indulásával lehetőség nyílik arra, hogy a Vadvirág óvodából a legtöbb 

gyermeket (igényfelmérés szerint) áthelyezzék majd ide. Már az áprilisi beiratkozási 

tájékoztatóban felhívják majd a családok figyelmét arra, hogy a 2025. szeptember 1-jétől a 

Vadvirág tagóvodába felvételre kerülő gyermekek legkésőbb 2026 januárjától a Forrás 

Tagóvodában folytatják óvodai életület. Az új óvoda vonzáskörzetében lakó, de jelenleg más 

tagóvodákba járó gyermekek családjai is tájékoztatva lesznek az óvodaváltás lehetőségéről. 

Az intézményvezetői levél az előterjesztés melléklete.  

Előzőek alapján legkésőbb 2026 januárjától az épület kiürül és átmenetileg nem kerül óvodai 

célú hasznosításra, így idővel meg lehet kezdeni annak felújítását.  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdése alapján a 

fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével kapcsolatos döntése előtt kikéri a 

települési nemzetiségi önkormányzat véleményét. A Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Biatorbágy véleménye az átszervezéssel kapcsolatban az előterjesztés melléklete. 

 

 

Biatorbágy, 2025. március 11. 

 

        Kocsis József   
        polgármester    

http://www.biatorbagy.hu/
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Határozati javaslat I. 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

../2025. (III. 27.) határozata 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda Vadvirág tagóvodájának átszervezéséről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy átszervezést 
hajt végre a Biatorbágyi Benedek Elek Óvodában aszerint, hogy 

 
1) előreláthatólag legkésőbb 2026. januárjában ideiglenesen bezárja a Vadvirág 

Tagóvodát és  
 

2) egyidejűleg gondoskodik a Vadvirág Tagóvodába jelenleg járó és az újonnan 
felvételre kerülő gyermekek elhelyezéséről az épülő Forrás tagóvodában, vagy igény 
szerint a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda más tagintézményeiben és 
 

3) az átszervezéssel kapcsolatos, a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda alapító okirat 
módosítását a következő testületi ülésre kéri előkészíteni. 
 

 

Határidő: 2025. április 24-i ülés 

A végrehajtást végzi: Biatorbágyi Benedek Elek óvoda intézményvezető 

Felelős: jegyző, polgármester 
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